

绕过“豁免权” 提交新诉状

# 美司法部起诉特朗普

美国司法部特别检察官杰克·史密斯27日提交修改后的起诉书，以便能在前总统唐纳德·特朗普获得来自美国最高法院的“护身符”后，继续就特朗普涉嫌干预2020年大选案追究他的刑事责任。

起诉书从修改前的45页减至36页。路透社报道，修改后的起诉书删除了一些美国最高法院所作裁决可能影响到的内容，同时维持对特朗普的核心指控，即特朗普在2020年总统选举中失败但“决心继续掌权”，并试图推

翻选举结果。

在新起诉书中，检方指控特朗普行为触犯的4项罪名没有改变，即密谋欺诈国家、密谋妨碍官方程序、妨碍及试图妨碍官方程序以及密谋侵犯他人权利。史密斯指控特朗普从事的犯罪行为并非行使总统职权，而是以一名总统候选人的身份行事。

基于这一事实，新起诉书增加了多项内容，如“被告不具有与(选举结果)认证程序有关的公职责任，但作为候选人，具有被认定为选举获胜者的个人利益”。

新起诉书还更注重提供来自联邦政府以外的关键证词或证据，如亚利桑那州众议院前议长拉斯蒂·鲍尔斯作证，称特朗普对他施压，要求他召开特别听证会调查选举舞弊的说法。

美国最高法院7月1日裁定特朗普在涉嫌干预2020年大选案中享有一定的刑事起诉豁免权，并指示下级法院重新考虑此案，确定哪些行为是不能被起诉的“公职行为”。

多家媒体报道，本案主审法官塔尼娅·丘特坎预期数周内决定，特朗普

就其受控的哪些犯罪行为享有刑事起诉豁免权。

特朗普27日在他的社交平台“真实社交”上发文称，特别检察官史密斯就同一案件修改起诉书“是为了绕过最高法院裁决”，是“绝望之举”，试图继续对他搞“政治迫害”。

法律专家布拉德利·莫斯认为，司法部为回应美国最高法院的裁决而“做出明确努力”，通过“缩小本案事实信息范围”修改起诉书。

新华社专特稿

试图把冲突从加沙地带扩大

## 以军大举围攻约旦河西岸难民营

以色列军队28日在巴勒斯坦约旦河西岸地区北部发起大范围军事行动。巴勒斯坦红新月会说，至少10名巴勒斯坦人被打死。巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)说，以色列试图把冲突从加沙地带扩大到约旦河西岸。

施“撕成碎片”。

### 联手抵抗

巴勒斯坦红新月会发言人艾哈迈德·贾布里勒说，10名巴勒斯坦人在约旦河西岸多个地点死于以军行动，另有15人受伤。按照以军的说法，这些人死于同以军的交火或以军无人机轰炸。

路透社报道，杰哈德、巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)、巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)旗下军事组织分别宣布，正在杰宁、图勒凯尔姆等地与以军交火，攻击以军车辆。法塔赫是巴勒斯坦解放组织主流派别，掌控巴勒斯坦民族权力机构。

杰哈德28日凌晨在一份声明中谴责以色列在约旦河西岸“开战”，试图把冲突从加沙地带扩大到约旦河西岸，进而吞并约旦河西岸土地。杰哈德武装人员正与以军展开近战。

卡茨声称，以色列要完全像对付加沙地带的“恐怖基础设施”那



8月28日，在加沙地带北部的杰巴利耶难民营，一名女孩站在遭以军轰炸后的建筑废墟里。新华社发

样对付约旦河西岸的“恐怖威胁”，包括要求巴勒斯坦平民撤离等“必要举措”。“这在各种意义上就是一场战争。”他说。

以色列在加沙地带军事行动中频繁向巴勒斯坦居民发布疏散令，迫使大批平民逃难。这种强制流离失所和强制迁移引发国际反对。《以色列时报》报道，流离失所的巴勒斯坦人担心这是以色列夺取更多巴方土地的阴谋，他们以后再也无法回到家乡。据新华社电

无人看守

## 一名以方被扣押人员获救

以色列军方27日说，一名以色列人在巴勒斯坦加沙地带被扣押320多天后获救。

获救者名为加伊德·法尔汉·卡迪，现年52岁。以色列军方27日说，以军根据精准情报从加沙地带南部地下隧道中救出卡迪。

以色列媒体报道，卡迪当时身处地下隧道一间屋子里，距离地面大约20米，获救时单独一人，无人看守。据报道，卡迪是以军采取军

事行动在加沙地带解救的第8名被扣押人员。

以方说加沙地带仍有约100多名被扣押人员，其中约三分之一据信已死亡。哈马斯先前说，一些被扣押人员在以军解救行动或对加沙地带打击行动中死亡。以军27日表示，解救卡迪的行动吸取了先前营救的教训。去年12月，以军在营救行动中误杀3名被扣押人员。据新华社电



8月27日，在以色列贝尔谢巴，获救的被扣押以色列人抵达医疗中心。新华社发

## 飞机轮胎爆炸导致两死一伤

美国达美航空公司位于佐治亚州亚特兰大的维修中心27日发生飞机轮胎爆炸事故，导致两人当场身亡、一人重伤。

据达美航空公司通报，这座维修中心位于哈茨菲尔德—杰克逊国际机场附近。早晨5时左右，工作人员在车间拆卸维修飞机轮胎部件时，轮胎爆炸。

达美航空公司总部位于亚特兰大。今年1月20日，达美航空一架波音757客机在哈茨菲尔德—杰克逊国际机场滑行期间，前起落架一个轮胎脱落，所幸未致人员伤亡。

据新华社电

## 96岁老妪驾车造成一死一伤

英国一名96岁老妪27日当庭认罪，承认自己去年8月驾车不慎冲上路边人行道，造成两名行人一死一伤。

警方说，两名女性行人被撞，其中，76岁的布伦达·乔伊斯当场死亡，另一名80岁老妪受轻伤。

律师汤姆·金特说，米尔斯承认自己的驾车技术与正常水准“相差甚远”。自那次交通事故后，米尔斯的身体状况大不如前，眼下走不了几步路，后续不太可能通过社区劳动等方式弥补罪行。法院定于9月30日对米尔斯宣布量刑。

据新华社电

## 巴西林火或因黑帮纵火报复

巴西圣保罗州一名高级官员27日说，这个农业州近期发生大规模林火，重要原因之一可能是黑帮成员纵火报复政府打击违法犯罪的行动。

圣保罗州警方已经逮捕6名纵火嫌疑人。州农业部门主管吉列尔梅·皮亚伊告诉路透社记者，同一时间段在多个地点发生林火，并非意外。一些嫌疑人向警方供述，他们与巴西势力最大的黑帮之一“首都第一司令部”有关联。

皮亚伊说，“虽然我们暂时不清楚纵火动机”，但巴西一些有组织犯罪集团控制了一批燃料企业和加油站后，政府对掺假燃料违法交易进行了打击，“首都第一司令部”可能以纵火手段对政府的打击行动进行报复。

据新华社电